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Міністерство охорони здоров’я України 
Проект № 9315-UA 

«Додаткове фінансування проекту “Екстрене реагування на COVID-19 та вакцинація в Україні”» 
 
 

РОЗ’ЯСНЕННЯ № 1 ДО ЗАПИТУ ДО ПОДАННЯ ЦІНОВИХ ПРОПОЗИЦІЙ 
за пакетом № RFQ-1.1.17  

«Впровадження контрольованої та сегментованої мережі» 
 

Наведені нижче роз’яснення надаються у відповідь на отримані запитання від потенційних учасників: 

№ Питання Роз’яснення 
1.  Яка кількість користувачів (users), які мають бути 

під'єднані до рішення Zero Trust Network Access (п.2.4 
розділу 2 ДЕТАЛЬНІ ВИМОГИ)? 

Кількість користувачів (users), які мають бути під'єднані до рішення Zero Trust 
Network Access має відповідати значенню у 100 користувачів. 

2.  Для формування вартості супутніх послуг необхідно 
надати інформацію: Яка кількість комутаційних шаф для 
розміщення обладнання, що закуповується, є в наявності 
на площадці Кінцевого користувача? Чи наявні у 
Кінцевого користувача кабельні лінки для підключення 
точок доступу? 

Необхідне обладнання має бути включено у кінцеву вартість пропозицій. Наразі є 
дві локації для розташування обладнання та підготовлена локація в хмарному 
провайдері:  
 локація з підготовленою фізичною інфраструктурою. На цій локації 

планується розташувати 2 комутатори 3 рівня, 3 комутатори другого рівня та 
10 точок доступу. До пропозиції учасників торгів має включити вартість 
необхідних матеріалів, обладнання та послуг з монтажу трьох 
телекомунікаційних шаф (2 навісні, одна підлогова), одного ДБЖ 5кВА, 
патчкорди 50 шт.;  

 локація без підготовленої фізичної інфраструктури. На цій локації планується 
розташувати 2 комутатори 3 рівня, 3 комутатори другого рівня та 14 точок 
доступу. Для цього необхідно включити до пропозиції вартість необхідних 
матеріалів, обладнання та послуг з монтажу трьох телекомунікаційних шаф (2 
навісні, одна підлогова), одного ДБЖ 5кВА, електричних кабельних ліній 
сумарною довжиною 200м захисних автоматів, двох оптичних лінків між 
шафами довжиною до 70м кожен, кабельних лінків для підключення 14 точок 
доступу середня довжина лінка 70м, патчкорди 50 шт.;  

 локація в хмарному провайдері підготовлена і потребує від учасника тільки 
встановлення фаєрволу.  

3.  Чи можна відходити від форми «Ціна пропозиції» та 
зробити деталізацію супутніх послуг (п.7)? 

Так 
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4.  У зв'язку із воєнним станом в Україні та нестабільною 
економічною ситуацією, багато виробників вимагають 
100% передплату за програмні та апаратні комплекси, тому 
просимо розглянути можливість переглянути умови оплати 
та передбачити 100% передплату за Товар. 

Можливий авансовий платіж до 40 % від ціни договору, за умови надання 
банківської гарантії на відповідну суму. Розмір авансового платежу буде 
узгоджено під час укладання договору. 

5.  Просимо надати роз'яснення, яким чином буде 
здійснюватися врегулювання порядку надання «Супутніх 
послуг», оскільки існуюча форма договору передбачає 
лише закупівлю Товарів? За необхідності просимо внести 
зміни у форму договору. 

Формою договору передбачено орієнтовний графік платежів, який буде уточнено 
під час укладання договору. 
Фактичний графік платежів може включати 1) авансовий платіж (дів. п. 4 вище); 
2) оплату після поставки товарів та 3) оплату після надання супутніх послуг (до 
20% від ціни договору). 

6.  Просимо пояснити, чи правильно ми розуміємо, що на 
етапі розгляду тендерних пропозицій Кінцевий користувач 
може змінити кількісні характеристики Товарів (бо в п. 4 
«Право Покупця змінювати кількість послуг під час 
присудження Договору» документу 49071-
rfq_1_1_17_forms передбачає, що Покупець залишає за 
собою право під час присудження Договору збільшувати 
або зменшувати на 1-15% кількість товарів, визначених у 
«Запрошенні до подання цінових пропозицій» за умови, що 
не вноситься будь-яких змін до одиничних цін та інших 
умов постачання товарів), а вже після підписання Договору 
зміни неможливі, оскільки п. 3.1 форми Договору 
передбачено, що сума договору та одиничні ціни Товарів, 
вказані в Додатку №1, є фіксованими і змінам не 
підлягають? 

Рішення щодо зміни обсягу товарів/послуг в межах 1-15% буде прийнято під час 
присудження договору та буде відображено у Повідомленні про акцепт цінової 
пропозиції переможцю. 

 


